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NA SLOVÍČKO SE STAROSTOU… 
 
 

během několika dní bude dokončena 
první etapa rekonstrukce chodníků a silnic 
v obci Tmaň... 

Silnice v ulici Dlážděná dostala již na 
podzim zcela nový asfaltový kabát a nyní se 
dokončuje pokládka zámkové dlažby. 
Snažili jsme se vybrat takovou, která 
alespoň trochu odkazuje na historii této 
ulice, která byla tehdy celá vydlážděná, jak 
je zřejmé z jejího dnešního názvu. 
Souběžně s pokládkou dlažby byly 
vybudovány nové vjezdy do všech obydlí a 
během měsíce se dočkáme i zbrusu nové 
autobusové zastávky u Veského rybníka. 

První etapa tak již bude zdárně za 
námi, ale ty další nás teprve čekají. Za tu 
nejzásadnější pokládáme etapu druhou, ve 
které bude vybudováno krátkodobé 
podélné parkovací stání před naší školou. 
Konečně bychom tak mohli alespoň z části 
eliminovat bezpečnostní rizika při každodenní dopravní špičce kolem školy. 

Nebude se však jednat o jedinou výstavbu, která bude v letních měsících v naší 
obci probíhat. V minulém týdnu jsme k naší radosti obdrželi dvě dotace. Ta první 
směřuje ke kompletní rekonstrukci starých fotbalových kabin, které po své přestavbě 

budou sloužit výhradně 
naší mládeži, ať již 
malým čertíkům při jejich 
trénincích a turnajích, 
nebo škole či ostatním 
spolkům při pohybových 
aktivitách na fotbalovém 
areálu. 

Velké překvapení 
chystáme pro naše děti a 
mládež ve svahu nad 
fotbalovým hřištěm, kde 
bude ještě letos, 
zrealizován projekt 

Pumtracku Tmaň. I na tuto akci jsme obdrželi dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj, 
a tak tomuto projektu, který nabídne další sportovní aktivity v naší obci, již nestojí nic 
v cestě. 

Přeji všem krásný květen. 
 

starosta obce 
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Z HISTORIE OBCE 

Historia magistra vitae 
 

Historie je učitelka života … celá slavná věta zní v originále takto: Historia est 
testis temporum, lux veritatis, vita memoriae, magistra vitae, nuntia vetustatis – a 
v českém překladu: Historie je svědectvím času, světlem pravdy, životem paměti, 
učitelkou života, zvěstovatelkou dávných dob. Podívejme se v roce 2022 na historii 
Tmaně z tohoto pohledu a připomeňme si každý měsíc nějakou událost ze života 
Tmaně, Lounína, Slavík či Havlíčkova Mlýna a v jejím odkazu hledejme nápady, 
myšlenky a poučení pro úspěšné pokračování v díle předcházejících generací, díky 
jimž je dnes Tmaň dobré místo k bydlení. Tmaň si to určitě zaslouží … 

 

Tmaň na stránkách regionálního i celostátního tisku (5) 
Tmaň na stránkách regionálního i celostátního tisku – je až překvapující v kolika 
titulech najdeme zmínku o Tmani1.  
 

V tomto pokračování zalistujeme stránkami novin RUDÝ VEČERNÍK, jenž patřil do fondu 
Rudého práva spolu s Rudou září vydávaného Komunistickou stranou Československa. 
Dovolí nám to nahlédnout nejen na dění ve Tmani v letech 1928-1933, ale především 
zmapovat sportovní činnost fotbalistů dělnický sportovní klub DSK Tmaň, které nám doposud 
chyběly. DSK Tmaň hrál ve zdické župě míčových her v rámci Federace proletářské 
tělovýchovy, ale na jaře 1933 byl z mistrovské soutěže vyřazen, aniž by byl v tisku uveden 
důvod tohoto rozhodnutí.  
Na doplnění sportovního tématu z tohoto období uveďme, že v té době vycházel časopis 
REKORD – ústřední list Československého Všesportovního výboru, Československého 
olympijského výboru a celé řady dalších sportovních svazu – a také jako list České asociace 
fotbalové a Českého svazu fotbalového. Byl vydáván v pátek odpoledne v letech 1930-1948. 
Na jeho stránkách byly podrobné informace, výsledky a tabulky z různých sportovních odvětví 
z jednotlivých regionů Čech a Moravy – našeho regionu se týkaly podrobné fotbalové 
informace z Podbrdska. Nic tam však nenajdeme, protože tmaňský fotbalový oddíl nebyl ve 
výše uvedené době pod křídly České asociace fotbalové nebo Českého svazu fotbalového. 
To odpovídá faktu, že v této době měla většinu v obecním zastupitelstvu Komunistická strana 
Československa včetně starosty obce. 
 

RUDÝ VEČERNÍK 
 

 

 
1 Tímto tématem se zabývají čtyři díly Tmaňské čítanky – IV. díl – Berounsko + Berounský deník / 670 
stran, V. díl – A-D / 39 titulů / 562 stran, VI. díl – E-N / 64 titulů / 493 stran, VII. díl – O-Ž / 96 titulů / 449 
stran. 
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Roční 1928 
 

Vydání v pondělí dne 30. dubna 1928, číslo 101, strana 4.  

1. máj na venkově.  
Do Králova Dvora a Počapel! 
Hlavní seřadiště zítra v den 1. května „U tří zvonků“ v Počaplech o půl 9. hodině 
dopoledne! 
Počaply, Levín a Trubín: Sraz „U Trantů“ (všechny složky strany a hudba). 
Karlova Huť, Popovice, Křižatka, Tmaň, Koněprusy, Suchomasty a Bítov mají průvod 
společný a do půl 9. hodiny přesně budou v Počaplech. 
Obce Králův Dvůr, Zahořany, Trubská a Hudlice mají sraz o půl 9. hodině dopolední 
„U kapličky“ v Králově Dvoře.  
Odtud hlavní průvod. Zítra mobilizace všech do posledního muže a ženy. 
 

Vydání v úterý dne 8. května 1928, číslo 107, strana 5. 

Různé. 
16. okres PT Beroun. 
Jednoty: Broumy, Nová Huť, Nový Jáchymov, Hýskov, Otročín, Srbsko, Svatá, Tetín, 
Tmaň zašlete ihned měsíční statistické lístky. Soudruzi, statistika je obrazem činnosti 
jednot, proto náčelníci, konejte svou povinnost, předsedové, dohlížejte, členové, 
kontrolujte! Zasílejte i když necvičíte, s udáním důvodů, aby náčelní rada okresu byla 
informována. Statistické lístky zasílejte na adresu: Steiner Bohouš, Popovice 5, pošta 
Králův Dvůr. 
 
Ročník 1929 
 

Vydání v sobotu dne 23. března 1929, číslo 70, strana 5. 

Tělovýchova a sport. 
Fotbal. 
Jednotám PT (Proletářské tělovýchovy) na Berounsku!  
I. obvod: Beroun, Tetín, Liteň, Loděnice-Chrustenice. II. obvod: Hudlice, Otročín, Nový 
Jáchymov, Kublov, Broumy, Popovice, Svatá, Tmaň. III. obvod: Hýskov, Stradonice, 
Nová Huť, Chyňava. 
Dostaví se celé výbory jednot i s náčelními radami na důležitou schůzi, jež se koná 24. 
března o půl 9. dopoledne v Dělnickém domě v Berouně. 
 

Vydání v pátek dne 21. června 1929, číslo 144, strana 2. 

Agrární troufalost na venkově. 
Vždy je rozšiřováno heslo agrárníků „Venkov jedna rodina“, když přicházejí volby a 
agrárníci potřebují pro svou partaj hlasovací materiál. Jak vypadá toto heslo v praxi, 
svědčí tento případ: 
V obci Tmani podali agrárníci, vedení Ing. Karlem Hnilicou, žádost na okresní úřad 
v Hořovicích, aby bylo zakázáno chudému obyvatelstvu a domkářům držení 
jakéhokoliv dobytka drůbeže. Tato troufalost agrárních zemanů jest jednou z choutek 
zákona o polním pychu, který agrárníci tak houževnatě prosazují a který má 
postihnouti v prvé řadě drobný venkovský lid. Zde již není „Venkov jedna rodina“, zde 
jsou páni agrárníci se svým drzým diktátem prosadit zákaz držení dobytka a drůbeže, 
o čemž svědčí tento přípis okresního úřadu v Hořovicích, který musil být jako 
neodůvodněný požadavek agrární partaje zamítnut. 
 

Opis: Č. 25.782       Dne 3. června 1929.  
  Okresní úřad v Hořovicích. 
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Tmaň. Polní pych. 
Panu starostovi ve Tmani. 

K žádosti Ing. Karla Hnilicy a spol. ve Tmani v příčině polního pychu se poukazuje na 
předpisy zákona č. 6 ze dne 2. října 1875. 
Na obci především záleží, aby svou povinnost dozorčí a trestní řádně prováděla a tím 
zákon citovaný plnila v prvé řadě. 
O tom dlužno vyrozuměti shora jmenovaného žadatele s podotknutím, že požadavek 
jejich, aby se v určitých případech vydal zákaz držení dobytka, nemá opory v zákoně. 

Okresní hejtman vrchní rada politické správy Plavec. 
Za správnost vyhotovení písárna – Šandová. 

 
Na tomto případě přesvědčí se nejlépe drobný lid venkova, kam směřuje politika 
agrárníků, která láká pod různými sliby venkovskou chudinu, které pak zneužívá 
k prosazování svých choutek. 
Domkáři a malorolníci, odpovězte na tuto provokaci tím, že společně s dělnickou třídou 
pod vedením strany komunistické, která jedině hájí vás proti nenasytné agrární politice, 
se postavíte do boje. 
 
Vydání v sobotu dne 30. listopadu 1929, číslo 250, strana 6. 
Seznam prodejen Včely. 
Včela, Královské Vinohrady, Tylovo náměstí čís. 24, ústřední kanceláře. 
Obvod berounsko-hořovický: 

• Tmaň čp. 22. 

• Suchomasty čp. 3, vlastní dům. 
 
Ročník 1930 
 
Vydání ve středu dne 16. dubna 1930, číslo 89, strana 2. 

Na rudý tisk! 
Na tiskový fond „Rudého práva“, „Rudého večerníku“ a „Rudé záře“ bylo již odvedeno 
Kč 194.382,20. Blížíme se tedy ke 200.000 Kč. Avšak: hlemýždím tempem. To není 
naše tempo. Pryč s tímto tempem! Přidejte na rychlosti, ráznosti a vydatnosti! Do šíře 
a do hloubky s tiskovou akcí! Neustávejte! Bolševici nesmějí býti nikdy opojeni 
dosaženými úspěchy, musí spět stále vpřed – k novým metám! 
Kvitujeme dary těch, kteří plní svoji revoluční povinnost vůči rudému tisku: 
… KSČ Tmaň (sbírka z veřejné schůze) 27,-, … 
 
Ročník 1931 
 

Vydání dne 30. května 1931, číslo 97, strana 4. 

Schůze a projevy. 
Veřejné schůze v pražském kraji.  
V neděli dne 31. května konají se tyto veřejné schůze: … Tmaň: ve 3 hodiny odpoledne 
„U Steklých“, … 
 
Vydání v Praze v sobotu dne 19. září 1931, číslo 17 (189), strana 3. 
Jak zaopatřit lidu práci a chleba? 
Veřejné schůze voličů v neděli 20. září. 

• … 

• Tmaň u Berouna ve 4 hodiny odpoledne. 



6 

 

 

Ročník 1932 
 
Vydání v pátek dne 11. března 1932, číslo 60, strana 4. 

Dělnická kopaná. 
JPT Beroun zahájila sezonu dne 6. března zápasem s Dělnickým SK Tmaň. 
Zvítězila po tuhém boji 5:4. Branky dali soudruh Valta 3, soudruzi Huňáček a Celina 
po 1. Záloha zvítězila 4:2. O branky se rozdělili: soudruzi Jimmy 3 a Pepert Evžen 1. 
 

 
 
Vydání dne 16. března 1932, číslo 64, strana 4. 

Dělnická kopaná. 

• Dělnický SK Tmaň – JPT Tlustice 7:5. Mistr zdické župy byl poražen na svém 
hřišti v přátelském zápase. Obě mužstva hrála slušně. O branky se rozdělili: 
Cihelka 3, Piskáček 2, Foltýn 2. Rezerva prohrála 1:4. 

• DSK Tmaň má volné termíny na cizí hřiště na měsíce duben a květen. Adresa: 
Piskáček František, Tmaň č. 106, u Zdic. 

 

 
 
Vydání v úterý dne 5. dubna 1932, číslo 80, strana 4. 

Dělnická kopaná. 
RH Praskolesy – DSK Tmaň 1:2 (1:1). Hráno bylo v Praskolesích za četné návštěvy. 
Delegovaný soudce se nedostavil (?). Zálohy 0:6 pro Tmaň. 
 
Vydání ve středu dne 6. dubna 1932, číslo 81, strana 4. 
Župní konference míčových her zdické župy. 
Župní konference konala se za dosti četné účasti. Kde však byly kluby: Kublov, 
Broumy, Branov, Velká Buková, Popovice, Chodouň? 
Konference přijala tato usnesení, která mají býti kluby i župní radou co nejdříve 
vykonána: 

1. V klubech bude ihned přikročeno k masovému školení. 
2. Navázati okamžitě úzkou spolupráci se všemi dělnickými organizacemi a 

složkami. 
3. Přikročiti v klubech k provádění bojového sportu. 
4. Župní rada za pomoci okresů a jednot musí přikročiti k budování závodního 

sportu. 
5. Zvláštní pozornost v župě i v klubech budiž věnována soudcům a technickému 

výcviku. Klubu, který nebude míti ve svém středu schopné soudce, nebudou 
zápasy obsazovány. 
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6. V nejbližší době ustaviti za pomoci klubů a jednot 3 nové kluby míčových her, 4 
družstva házené žen, 2 dorostenecké XI. a 3 žákovské XI; obživení klubů, které 
jsou nečinné. 

7. Ihned v klubech provésti nácvik prostných a povinnou účast klubů na župním 
vystoupení v Berouně. 

8. Mistrovská soutěž 1931 se schvaluje. Soutěž 1932 bude zahájena 10. dubna. 
9. Kluby, které nezašlou legitimaci k registraci do 6. dubna, rovněž kluby, které do 

6. dubna nezašlou vklad a přihlášku do mistrovské soutěže, nebudou pojaty do 
soutěže. 

10. Pracovati v klubech na budování jednotné fronty zdola. 
11. Protestovati proti rozpuštění MDP a RP, projev solidarity na obranu Sovětského 

svazu. 
Rozlosování mistrovské soutěže zdické župy. 
Oddělení a) (Berounsko, Křivoklátsko).  
1. Tmaň, 2. Beroun, 3. Kublov, 4. Branov, 5. Velká Buková, 6. Hudlice. 
 
Vydání ve středu dne 13. dubna 1932, číslo 87, strana 4. 

Dělnická kopaná. 
V neděli hrají Berounští (JPT Beroun = Jednota proletářské tělovýchovy Beroun) další 
mistrák s DSK Tmaň. 
 
Vydání dne 14. dubna 1932, číslo 88, strana 4. 

Ze zdické župy míčových her FPT (Federace proletářské tělovýchovy). 
Kluby se upozorňují, aby hlásily zápasy včas, nejdéle do středy! Zápasy fotbalové na 
adresu: Steiner Bohouš, Svatá 54, pošta Zdice. … 
… Mistrovské zápasy v neděli dne 17. dubna. Ve fotbalu Hudlice – Branov 
(nehlášeno), Velká Buková – Kublov (nehlášeno), Beroun – Tmaň v Berouně ve 4 
hodiny, soudce soudruh Soukup. 
 
Vydání v sobotu dne 23. dubna 1932, číslo 96, strana 4. 

Ze zdické župy míčových her. 
Obsazení zápasů na neděli 24. dubna. 
Kopaná: mistrovský zápas Beroun – Hudlice, soudce Štěpnička, v Berouně. Kublov – 
Tmaň, nehlášen, Branov – Velká Buková, nehlášen. 
 
Vydání v úterý dne 31. května 1932, číslo 127, strana 4. 

Dělnická kopaná. DSK Tmaň hlásí změnu sekretáře: Antonín Zítek, Tmaň č. 110, u 
Zdic. 
 
Vydání dne 22. června 1932, číslo 146, strana 4. 

JPT Svatá Dobrotivá – DSK Tmaň 4:4. Obě mužstva hrála ostře a rychle. Soudce 
poškodil Tmaň. V mužstvu Dobrotivé vynikl hrubou hrou hráč Pátecký. Zálohy 3:1 pro 
Tmaň. Hrálo se ve Svaté Dobrotivé. 
 
Vydání v pátek dne 19. srpna 1932, číslo 193, strana 4. 
Dělnická kopaná. 
JPT Tlustice zúčastnila se v neděli 14. srpna pohárového zápasu v Kublově, který byl 
hrán o stříbrný pohár JPT Kublova. Tlustice – Praskolesy 1:0. Praskolesy nesportovně 
opustily hřiště po zápasu, což jistě nijak dělnickou kopanou nepropaguje. Finále 
Tlustice – SK Tmaň 4:1, čímž se stala JPT Tlustice držitelem poháru.  
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Vydání v pondělí dne 22. srpna 1932, číslo 195, strana 4. 

Dělnická kopaná. 
JPT Beroun – Sparta Pchery 1:0 (0:0). … 
… V předzápase utkali se žáci JPT Tetín – JPT Hýskov a rozešli se po rovnocenné 
hře bez branek. Po nich utkali se v přátelském zápase JPT Hředle – DSK Tmaň 3:2. 
Hráno za úmorného vedra za převahy a lepší techniky soudruhů hředelských, kteří 
jsou nováčky. 
 
Vydání dne 14. září 1932, číslo 215, strana 4. 

Dělnická kopaná. 
DSK Tmaň – JPT Hředle 3:1. Přátelský tento zápas, hrán slušně na hřišti DSK Tmaň.  
DSK Tmaň má volné termíny do 15. listopadu na své hřiště. Přihlášky na adrese: 
Antonín Zítek, Tmaň u Zdic. 
 

 
 
Vydání ve čtvrtek dne 6. října 1932, číslo 234, strana 4. 

Dělnická kopaná. 
JPT Stará Huť – JPT Tmaň 3:2. Hrálo se v Tmani ostře, ale fair. Zálohy 4:2 pro Tmaň. 
 

 
 
Ročník 1933 
 
Vydání dne 4. ledna 1933, číslo 3, strana 4. 

Z okresů a jednot. 
Valná shromáždění jednot a klubů DTS Beroun. 

• … 29. ledna o 9. hodině dopolední Kozolupy a Broumy, o 2. hodině odpolední 
Beroun a DSK Tmaň. 

Všechna tato valná shromáždění konají se ve spolkových místnostech jmenovaných 
klubů a jednot.  
 
Vydání ve středu dne 3. května 1933, číslo 103, strana 4. 
6. května závody v noční orientaci na Berounsku. 
Mládež Berounska se horlivě připravuje na svoje závody v noční orientaci. Vedení 
závodů dostalo již řadu přihlášek, ovšem ústně, a bude-li počet přihlášených stoupati 
jako v prvních dnech po vyhlášení, bude stanovený počet hlídek překročen. Zde jsou 
jedni z prvních, kteří ihned reagovali a přihlásili své hlídky: STS Počaply, 3 hlídky dívčí, 
2 chlapecké, JPT Kublov 4 hlídky mužů, JPT Svatá 2 hlídky mužů, Otročiněves 2 hlídky 
mužů, Hýskov 2 hlídky mužů, obvodní vedení mládeže 13 hlídek. Rozdělení přineseme 
příště. Doposud se neozvaly jednoty Nová Huť, Beroun, Tetín, Stradonice, Hudlice, 
Broumy, Halouny a DSK Tmaň. 
Uvedené jednoty, které svoje hlídky již přihlásily, vyzývají je k následování a k soutěži: 
Která obec postaví nejvíce hlídek? Kolik kdo získá hlídek z druhých organizací? 
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Využijte posledních dní k agitaci pro tento závod. Jest nutno ovšem, aby přihlášené 
hlídky se skutečně k závodu dostavily, desertéry přibijeme na pranýř! 
Kdy se ozve Praha a trampské osady? 
Start bude přihlášeným oznámen v pátek před závody. 
 

Vydání ve středu dne 17. května 1933, číslo 115, strana 4. 
Ze zdické župy míčových her FPT. 
Schůze župní rady míčových her zdické župy koná se v sobotu 20. května o 18. hodině 
v restauraci „U potůčku“ ve Zdicích. Povinně se dostaví členové župní rady a zástupci 
klubů Hudlice, Tmaň, Praskolesy a Beroun a soudce soudruh Nový. 
V neděli 21. května o 8. hodině ranní zahájen bude v téže místnosti kurs fotbalových 
soudců. Každý klub jest povinen obeslati tento kurs alespoň dvěma kursanty. Klubu, 
jenž nebude míti ve svém středu schopného soudce, nebudou zápasy obsazovány. 
 

Vydání v pátek dne 26. května 1933, číslo 123, strana 4. 
Ze zdické župy míčových her FPT. 
Schválené mistrovské zápasy: Hudlice Beroun 2:3, 2 body Beroun, Tlustice – DSK 
Tmaň 3:0, 2 body Tlustice, Praskolesy – Olympie Hředle 3:2, 2 body Praskolesy, 
Beroun – Olympie Hředle 4:2, 2 body Beroun (protest Olympie se zamítá), Tlustice – 
Hudlice 1:2, postupuje podle řádů 3:0 2 body Tlustice, Praskolesy – DSK Tmaň 3:0, 
2 body Praskolesy, Hředle – Tmaň 3:0, 2 body Hředle. Tmaň se vyřazuje 
z mistrovské soutěže. Praskolesy – Hudlice 3:0, 2 body Praskolesy. … 
 

 
 
Vydání v sobotu dne 8. července 1933, číslo 157, strana 4. 
Ze zdické župy míčových her FPT. 
Po schválení mistrovských zápasů jest pořadí v mistrovské tabulce ve zdické župě: 

 
 

   autor Jaroslav Horáček 
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HISTORICKÉ FOTOGRAFIE Z TMANĚ – 40. DÍL 

Rekonstrukce horního zámeckého dvora tmaňského zámku – část 3 
 
Dnešní článek bude převážně o fotografiích.  Možná vám řeknou víc než sáhodlouhé 

povídání. Začneme-li opět od horního vjezdu do dvora, musíme začít náhradní výstavbou 
bývalého špýcharu po pravé straně tohoto vjezdu. 

 
15. dubna jsem se tam byl podívat a alespoň z dálky jsem udělal jeden snímek. Na 

fotografii můžete vidět vybetonovanou základovou desku celé stavby. Nic jiného.  
Další čtyři snímky ukazují stav z 25. dubna, tedy o pouhých deset dnů později. Nejsou 

to fotky moje, jsou jako naprostá většina dnešních snímků dílem projektové manažerky 
Senlifu paní Terezy Frankové a jak už jsem napsal, mluví víceméně samy za sebe. 

 
Takže zezadu dopředu nebo shora dolů – jak chcete. 
 
Bývalá sýpka, bývalý špejchar, dnešní objekt B – můžete si vybrat název, který vám 

bude bližší – všechno je o jedné a téže stavbě: 
 

 

První snímek je z 15.4. zbylé čtyři z 25.4.2023 
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Naproti tomuto objektu roste nová recepce celého budoucího domova seniorů.  
V její levé části se bude nacházet schodiště, které bude mimo jiné sloužit i jako 

únikové. Nad recepcí pak bude společenská místnost. 
 

Další snímek ukazuje armaturu budoucího stropu horního patra recepce – jenom ho 
vylít betonem.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bývalý kravín (objekt C).  
V přízemí pokračují dříve započaté práce. Na jižní straně objektu je prováděno jeho 

vnější zateplení, na severní straně se již pomalu začíná rýsovat budoucí fasáda 
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V horním patře bývalého kravína jsou postupně vyzdívány středové nosné stěny. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přístavba mezi objekty C a D - práce pokračují – zejména uvnitř objektu  

                    15.4.2023                                                           25.4.2023 
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Objekt D - bývalá konírna a stáj pro býky 
Bývalá konírna: v hrubé podobě je dokončena podlaha i strop. Na snímcích můžete 

vidět již dokončenou sanaci kleneb prvního podlaží, v 1. patře objektu roste obvodové zdivo. 

 Objekt E (bývalý vepřín).   
Položené rozvody kanalizace pro druhé nadzemní podlaží jsou postupně zasypávány 

tak, aby byl vytvořen rovný podklad pro konstrukci podlahy druhého patra.  

Kolem všech bývalých hospodářských objektů je v současné době ze všech stran 
postaveno lešení.  

Pro tento měsíc vše, další zprávy o tom, jak pokračují práce na připravovaném 
domově pro seniory opět za měsíc.  

autor František Procházka 
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HISTORICKÉ FOTOGRAFIE Z TMANĚ – 41. DÍL 

Josef Ježek – 98. výročí narození 
 

Dnešní díl je o tmaňském dlouholetém veliteli hasičů Josefu Ježkovi. Podstatná část 
povídání jsem převzal z jednoho oddílu tmaňské kroniky roku 1994, v němž jsou zpětně 
uvedeny některé události z roku 1975. 

 

V pátek 16. května 1975 oslavil Český svaz požární ochrany ve Tmani slavností v 
Kulturním domě ve Tmani jubilejní padesátiny dlouholetého velitele požárního sboru ve Tmani 
Josefa Ježka. Slavnosti se zúčastnilo 60 osob – členů požárního sboru a hostů. Přítomné přivítal 
v 17 hodin předseda sboru Josef Procházka. Zatroubil signál HOŘÍ a zahrál na trubku oblíbenou 
píseň oslavence „Cesta na Zbirov“ od Václava Vačkáře.  

Slavnostní proslov s vylíčením jubilantova života přednesl předseda sboru pro občanské 
záležitosti Bohumil Dousek: 

Kdybych měl dnes citovat verše básníků, kteří vítali děti na svět, byla by moje slova jen 
samou radostí, chválou a láskou. Taková radost nastala před padesáti lety v č.p. 17 ve Tmani, 
kde se manželům Anně a Františkovi Ježkovým tehdy v krásném měsíci máji (16.května 1925) 
narodil syn, který dostal jméno Josef. Veliká radost byla z této události. Vždyť rod Ježků byl i 
nadále v tomto domu zachován. 

Chlapeček se měl čile k světu, a jak se jen na nohy postavil, pobíhal nejen po domě, ale 
záhy i po dvoře a i ve stájích, kde se mnohdy dospělým pletl.  

Čas se nezastaví, rychle utíká. Chlapec dorostl, přišla škola, a milý Pepíček, ač ne moc rád 
(vlastně jako každý) spěchal, aby byl včas na vyučování. Nemohu říci, že to byl žáček neposedný 
a zlobivý, ale byl živý, čilý a zvídavý. Že někdy zasáhla při různých příležitostech obvyklá rákoska 
jako tehdy užívaný prostředek výchovný, který účinkoval bezprostředně a bez žalování 
rodičům, nemusím zvlášť zdůrazňovat. Náš milý Pepa s úsměvem a humorem při různých 
příležitostech vzpomíná, má na to svůj názor, ale nelituje. 

Záhy uběhl čas v tmaňské škole, přišla další starost – a to bývalá měšťanská škola v 
Počaplech. Vždycky jsem měl radost, když jsem se dověděl od vyučujících z tamní školy, že se 
Pepa dobře drží a že není mezi těmi, kteří chodíc pěšky přes Koukolovku mnohdy místo do 
školy, za humna zašli, v lese pod Koukolovkou si na mechu v lese lehli, dívali se za pěkného počasí 
na modré nebe a na poletující ptáky a tak jim pěkně hodiny utekly, posvačili a odpoledne se 
vrátili jakoby nic domů.  

Doma čekala práce v hospodářství, kterou konal stejně již od mládí. Rád pomáhal 
rodičům na statku. Zastával často otce, který byl občas nemocen. Na pěkné koně si potrpěl, jich 
si hleděl a měl je v pořádku. 

Čas neúprosně běží. Přišel rok 1948 a na výzvu, že je v zemědělství mnoho mladých 
přebytečných sil, loučí se se zemědělstvím a přešel do průmyslu (zpracování dřeva na pile), 
kterému zůstal věrný dodnes. Vůni polí a luk zaměnil za vůni lesa, stromů a dříví.   

Již v mládí se zapojil do činnosti veřejné, stal se členem Československého svazu 
mládeže, hrál divadlo. Jako mladý vstoupil do tehdejšího hasičského sboru, aby nepokazil 
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tradici – otec i děda byli v našem smyslu požárníky a šli vždy na pomoc bližnímu, když byli 
navštíveni zhoubným požárem. Staré hasičské heslo „Vlasti k obraně – bližním k ochraně!“ si 
dal do svého štítu. Za ním stál, pro něj vždy pracoval a všechny síly mu věnoval náš milý Josef 
Ježek. 

Kdo se dnes může měřit s bratrem Josefem? 

Je 30 let členem požárního sboru 

 25 let velitelem požárního sboru 

 18 let okrskovým velitelem (9. okrsku) 

Mnoho volného času věnoval požární ochraně a požárnímu sboru. Byla by to hezká 
řádka a hodně čísel, přepočítáno na hodiny, věnovaných této ušlechtilé myšlence. 

Víme o něm, že ve svém vzácném volném čase (kterého mu pro rodinu a pro sebe moc 
nezbývalo a nezbývá) rád věnuje práci na zahrádce při pěstování zeleniny a péči o ovocné 
stromy. Vždyť si ještě pamatujeme, co nám vypěstoval salátu, rajčat, okurek a jiné zeleniny. 
Škoda, že už je to pryč a nemá na tohoto koníčka času. Byl též spoluzakladatelem odbočky 
zahrádkářů a rád ostatním poradil, potřebné sehnal a opatřil. 

I do stavby se pustil! Jakou chatu dětem na zahradě vystavěl! Ani nejlepší architekt by 
se za ní nemusel stydět. 

To vše – a nevyprávím o mnohém co ještě dělal – náš milý velitel stačil, i když v 
zaměstnání bývá podle potřeby i mimo pracovní dobu, mnohdy v noci, ve dnech pracovního 
volna o sobotách a nedělích. 

Nejvíce času však věnoval požární ochraně, sboru i okrsku. Jako velitel důsledně dbá 
prevence, která je tak důležitá, a můžeme směle říci, že jeho přičiněním bylo již zabráněno 
různým neštěstím a zhoubným požárům. Na členstvo požárního sboru svým příkladem působí 
a nabádá k větší a větší intenzitě. Ochablé členy povzbuzuje. Jemu můžeme vděčit, že v místním 
požárním sboru bylo založeno družstvo mladých 
požárníků, které si dobře vede a za spolupráce dalších 
bratří dělá svými úspěchy při soutěži žákovských družstev 
našemu sboru čest. 

Bratr velitel je zapojen v odbočce Českého 
červeného kříže a zasedá v komisi pro ochranu veřejného 
pořádku. I tu je velmi platným členem.  

Musíme si přiznat, že jeho činnost je všude znát, 
svým vlivem, zkušenostmi a radami napomáhá. Věřte, že 
nebylo možno na vše vzpomenouti, co bratr velitel ve svém 
životě vykonal nejen pro požární sbor a okrsek, ale i pro naši 
společnost. 

Dnes jsme se sešli, abychom mu u příležitosti jeho 
padesátých narozenin upřímně poděkovali za všechno a 
popřáli mu do dalších padesáti let hodně zdraví, úspěchů, 
trpělivosti a v rodině hodně radosti. 

Našemu bratru veliteli zdar! 

 

Gratulanty z řad hasičského 

dorostu tehdy zastupovali 

Jarda Sulík, Milan Jalč a 

Jarka Matoušková 
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Krásně to tenkrát před 48 lety sesumíroval pan řídící Dousek. Tak krásně a pravdivě, 
že jsem musel doslova a do písmene opsat jeho řeč a že jsem si nedovolil provést jakoukoli 
jeho sebemenší úpravu. (Snad jenom jednu poznámku, že zde uvedenou skladbou Cesta na 
Zbirov je míněna Vačkářova Vzpomínka na Zbiroh.) 

Faktem zůstává, že ve své činnosti Pepa Ježek pokračoval ještě dlouho po svých 
padesátinách, že byl do roku 1986 v čele hasičského okrsku obcí Tmaň, Lounín, Málkov, 
Suchomasty, Vinařice, Koněprusy a Bykoš a že byl do roku 1987 velitelem hasičského sboru 
ve Tmani.  

Faktem také je, že 4. května 1995 byla jeho celoživotní práce v hasičském sboru 
oceněna v centru hasičského hnutí v Přibyslavi předáním jednoho z nejvyšších hasičských 
vyznamenání Zasloužilý hasič a že v sobotu 26. června 2004 při oslavách 100. výročí založení 
Sboru dobrovolných hasičů ve Tmani obdržel za mimořádné výsledky v hasičské činnosti 
dokonce nejvyšší hasičské vyznamenání - Řád svatého Floriána. 

Škoda, že panu řídícímu nevyšlo jeho přání o celé další padesátce. Pepovi do ní 
chybělo něco málo přes 16 let. Zemřel 11.4.2009. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Na táborech a soutěžích s hasičským dorostem 

 

 

Tmaňští hasiči v roce 1974 – při oslavách 70. výročí založení SDH ve Tmani 
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Na závěr tři novější snímky. Pepíka na nich jistě poznáte. 

 

A tady – při oslavách 100. výročí tmaňského SDH v roce 2004 již s řádem sv. Floriána, 

který tenkrát obdržel s dalším nestorem tmaňského SDH Vráťou Eliášem. 

Mějte se! 

autor František Procházka 
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NÁBOŽENSKÝ ŽIVOT V OBCI 

 
Církev římskokatolická 

 

Mše sv. v kostele sv. Jiří ve Tmani se koná v sobotu 27. května 2023 v 
16:30 hodin.  

Aktuální ohlášky nebo informace o mších sv. a o životě v Římskokatolické 
farnosti Žebrák najdete na webových stránkách www.farnostzebrak.cz . 

Nejbližším místem, kde mohou věřící z Tmaně a okolí navštívit 
v Římskokatolické farnosti Žebrák každou neděli v 8:00 hodin ráno a středu v 16:30 
hodin odpoledne mši sv., je kostel Narození Panny Marie ve Zdicích. 

 

autor Jaroslav Horáček 

 
Církev československá husitská 

 

Z dění v NO CČSH ve Tmani: 

Děkujeme všem, kdo se s námi zapojili do celorepublikového Čtení bible. 

Děkujeme Liborovi Kašičkovi (Koněprusy), Zdeně Smolíkové (Tmaň), Daniele 
Jandové (Tmaň), Dagmar Žákové (Žebrák), Jitce Karmazínové (Osov), Michalu 
Holasovi (Praha), Zdeně Linhartové (Tmaň) a dalším. 

Velikonoce jsme tento rok prožili se členy Náboženské obce CČSH ve Tmani 
na mnoha místech - v Koněprusích, v Rudné, na Tetíně, na Vyšebohách, v atmosféře 
pokoje, sounáležitosti a v radosti ze vzkříšeného Ježíše Krista. Tuto radost společně 
prožíváme s každým novým křtem, v každé přípravě na křest, či svatbu, ale i v 
každodennosti, při každé neděli i v každém pozdravu, pohledu i podané ruce. 

Ve středu 12. dubna 2023 od 17:00 proběhla ve Tmani v KD ve spolupráci s 
Obecním úřadem ve Tmani 1. přednáška "SRDCEM". MUDr. Josef Donát nám vysvětlil 
co je to Samaritán 21. století, kdo jím skutečně je a kdo není. Samaritánství - pomoc 
bližnímu se dělá srdcem. O budování nemocnic v Africe, o léčení, cestování, ale i o 
podvodných organizacích tvářících se jako záchranné a lidem prospěšné, nám 
poutavě vyprávěl, promítáním filmu a prezentací doprovodil svá slova porodník, 
gynekolog, cestovatel a Samaritán v pravém slova smyslu. Děkujeme panu doktorovi 
i jeho ženě, že nás poctili svou návštěvou, podělili se s námi o své zkušenosti, zážitky 
a srdeční záležitosti. Děkujem OÚ Tmaň za poskytnutí prostor přísálí a spolupráci. 

Navštivte rovněž FB stránky NO CČSH ve Tmani, kde se můžete zaposlouchat 
do příspěvků k letošnímu celonárodnímu Čtení bible v podání různých interpretů. 

FB: @ccshtman 

Dne 23. dubna 2023 se konala Jiřská poutní bohoslužba za účasti sestry vikářky 
Růženy Adamové, která si pro nás připravila poutavou promluvu. Při slavnostní 
bohoslužbě přijali svátost křtu sestra Jitka Růžena Karmazínová (učitelka MŠ Osov, 

http://www.farnostzebrak.cz/
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kmotrou vikářka Růžena Adamová) a bratr Miloš Josef Borovička (ČsOL). Děkujeme 
Pánu Bohu za nádherný den, požehnání a možnost býti v Kristu. Děkujeme za 
husitského krále Jiřího z Poděbrad, kterého jsme si v tento den připomněli.                                                           
Poděkování patří též Stanislavu Duškovi za varhanní doprovod, Štěpánu Laudovi a 
Martinu Burešovi za hudební vstupy.                                                                            

Děkujeme všem dětem a paní učitelce pěveckých sborů hLásky Janě Vackové 
za krásný jarní koncert. 

Zveme na druhý "Filmový večer", který pořádá Komunitní centrum sv. Ludmily 
na Tetíně dne 28. května 2023 od 18:00 (předpokládaný konec ve 22:00) pro mládež 
od 13 do 19let. Velikonoční promítání se velice vydařilo, těšíme se na Vás o 
Svatodušním svátku. 

 

KVĚTEN 2023 

Bohoslužby pravidelně v každou neděli v 16:00 hodin 

Dne 21. května 16:00 bohoslužba se Svátostí křtu Josefínky Benešové 
(prapravnučka Antonína Kouly, zakladatele CČSH ve Tmani). 

Dne 28. května 2023 Svatodušní bohoslužba v 16:00 hodin 

Dne 8. května od 15:00 hodin (přednáška posunuta!) 2. přednáška z cyklu 
"SRDCEM", tentokrát s druhým nejmladším lidickým dítětem Jiřím Pitínem, pod 
názvem Srdcem "Z LIDIC". Sbor Jiřího z Poděbrad. 

Dne 8. května od 17:00 hodin Tradiční koncert k ukončení války - hudební 
skupina DEVÍTKA 

Dne 25. května od 17:00 hodin 3. přednáška z cyklu "SRDCEM" "KRÁL JIŘÍ Z 
PODĚBRAD" historika profesora Petra Čorneje k výročí korunovace Jiřího z Poděbrad 
českým králem (1458). Přednáška se koná pod záštitou patriarchy Církve 
československé husitské Tomáše Butty, který se též ujme úvodního slova. 

 

ČERVEN 2023  

Dne 2. 6. 2023 - NOC KOSTELŮ 2023 - ve Tmani od 18:00 hodin. 

 

Přípravy na křest, svatby – neděle ve 15:00 hodin ve Sboru Jiřího z Poděbrad 

Nové křestní přípravy dětí – neděle a pondělí od 14:00 do 15:00 hodin, 

(po předchozí domluvě) 

Kontakt: 602 766 899 FB: @ ccshtman 

 

autor Jana Šmardová 

 

 

 



20 

 

 

Dětské centrum světlušky 
 

Jako každý rok se na Velikonoční pondělí otevřel Sbor Jiřího z Poděbrad pro 
hodovníky od 9:00 do 12:00 hodin a velikonoční bojovka pro odvážné se vydařila díky 
krásnému počasí. Takže, kdo nestihl bojovku pořádanou sborem dobrovolných hasičů 
o víkendu, mohl si projít trasu pondělní, kterou i s otázkami připravily děti ze Světlušek 
a trošku pomohli i vedoucí. Kdo se vydal po pomlázce na cestu, určitě si prohlédl jarní 
přírodu.  

Gratulujeme Danielce Jandové k přijetí Svátosti křtu. Danielce krásně zazpívala 
Kamilka Smolíková. 

Dne 22. dubna 2023 jsme se vydali na 20km dlouhou turistickou trasu po 
stopách Karla IV.. Šli jsme z Berouna přes sv. Ján, Solvayovy lomy, Bubovické 
vodopády do Karlštejna. Ufff, zvládli jsme to! Příště jdeme zase. 

Dne 23. dubna 2023 jsme se společně radovali z Jarního koncertu dětských 
sborů hLásky Jany Vackové. Děkujeme za krásné odpoledne, opět se zasloužený 
potlesk nesl ještě dlouho Sborem. Na závěr byl uveden nový videoklip Světlušek k 
písni Jiřík z Poděbrad hudební skupiny Ginevra, připravený k výročí Jiřího z Poděbrad 
a jako poděkování hLáskám za jejich báječné vystoupení. Tímto videoklipem se budou 
mimo jiné Světlušky prezentovat v projektu "Měníme svět k lepšímu". 

Jak si tvoření Světlušky užily uvidíte sami. Veřejné hlasování bude probíhat v 
termínu od 15. do 22. 5. 2023 pomocí hlasovací premium SMS. A my Vás budeme 
informovat na svých stránkách i na vývěsce DC Světlušky. 

 DC Světlušky děkuje Míše Laňové za obrovskou obětavost a reprezentaci 
Světlušek, tentokráte především natočením videoklipu. Přejeme Míše vše nejlepší k 
narozeninám 8. května 2023. Jsme rádi, Míšo, že Tě máme, jsi naše zářivá Světluška. 

Dne 8. května 2023 ve státní svátek bychom mohli opět zopakovat Bojovku, co 
říkáte? Třeba ověřit své znalosti týkající se ukončení druhé světové války. Přijďte od 
9:00 do 16:00 hodin. Start i cíl opět ve Sboru. 

Již nyní se připravte také na nezapomenutelnou NOC KOSTELŮ 2023  

Dne 2.6.2023 Všeradická synagoga od 16:30 - 18:00 hodin - Tobiáš Smolík 
Mohou být židovské dějiny veselé? Přednáška autora knihy „Cha cha chá, zasmál se 
Mordechaj“, která v lehkém tónu zprostředkovává dějiny židů na našem území i 
nejmladším čtenářům. Sbor Jiřího z Poděbrad ve Tmani 18:00 hodin koncert 
STRUNATCI - kytarový kroužek Leony Kopačkové, dále výstavy, prohlídka Sboru a ve 
22:00 hodin v zahradě Sboru speciální vystoupení tanečního kroužku TUMBAO Petry 
Kellerové. Těšíme se! 

Naše aktivity můžete sledovat na FB stránkách @svetluskytman, ale i v Našich 
Novinách, poberounském čtrnáctideníku, který zakoupíte v COOPu ve Tmani. 

Aktivity Světlušek můžete podpořit darem na účet FIO BANKY 
č. ú.: 210 117 55 89. I s Vaší pomocí měníme svět k lepšímu. 

Pravidelné schůzky Světlušek: Sbor Jiřího z Poděbrad každé úterý a čtvrtek od 
15:00 do 16:30. Pravidelné zkoušky pěveckéh sboru hLásky:  Sbor Jiřího z Poděbrad 
každý čtvrtek od 17:30 do 18:30 hodin. 

autor Jana Šmardová 



21 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA TMAŇ 

 
Vážení čtenáři, 
bohatou fotodokumentaci k níže popisovaným akcím a aktuální informace naleznete 
na webových stránkách – www.skola-tman.cz 
 

Mgr. Růžena Kybikásová – ředitelka ZŠ a MŠ Tmaň 

 
Základní škola 

Začátkem dubna se ve všech třídách pilně pracovalo a vyrábělo, jelikož se 
blížily nejhezčí svátky jara – Velikonoce, na které se všichni moc těšíme. Žáci jsou moc 
šikovní, tak se na ně také pilně připravují. V hodinách pracovních činností zdobili 
kraslice, vyráběli zápichy do květináčů, seli osení, ale tvořili také výzdobu, která 
zkrášlovala chodby naší školy. Od čtvrtka 6. dubna si všichni užívali velikonoční 
prázdniny. 

 

 

 

 

http://www.skola-tman.cz/


22 

 

 

V úterý 4. dubna tmaňští 
předškoláci navštívili první třídu. 
Zanedlouho přijdou k zápisu, tak se 
přišli budoucí prvňáčci podívat, jak to 
v první třídě chodí. Vyzkoušeli si, jak 
se sedí v lavici, kdy se hlásit, kdy 
dávat pozor. Setkání to bylo velice 
milé, zanedlouho se budeme 
potkávat všichni na společné školní 
chodbě. Už se všichni na vás moc 
těšíme. 

 

 

V sobotu 15. dubna se žáci naší 
školy zúčastnili kulturního vystoupení na 
výroční schůzi Mysliveckého spolku 
HORA Tmaň, které se konalo v přístavbě 
KD. Děti si připravily pásmo básní a písní 
za doprovodu kytar. Vystoupení se velice 
líbilo a děti byly odměněny velkým 
potleskem. Tímto vystoupením 
poděkovali myslivcům za spolupráci 
s naší školou i za finanční dar, který naše 
škola obdržela. Zároveň přislíbili pomoc 
při sběru kaštanů a žaludů pro lesní zvěř 
na zimu. Už nyní se těšíme na další 
společné akce.  

 

 

 

V pátek 21. dubna se na 
naší škole uskutečnil velice 
zajímavý program pro všechny děti. 
Přijel k nám kouzelník Kubula se 
svým pejskem Edou. Měli pro nás 
připravenou báječnou 
kouzelnickou show a také nám 
ukázali, jak pejsek Eda umí krásně 
tančit, skotačit a především 
poslouchat. Všem se představení 
líbilo a těšíme se na další návštěvu. 
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V úterý 25. dubna 
se konal zápis dětí do 
první třídy Základní školy. 
V odpoledních hodinách 
k nám do školy zavítali 
budoucí prvňáčci se svými 
rodiči. Letos jich přišlo 
celkem 25. Zatímco rodiče 
vyplňovali potřebné 
dokumenty, namalovaly 
děti obrázek a povídaly si 
s paní učitelkou. Všechny 
děti se snažily splněním 
úkolů prokázat svoji 
připravenost na vstup do 
školy. Za svou píli a 
odvahu byli předškoláci 
nakonec odměněni 
pamětním listem a 
spoustou drobných dárků, 
které si odnesly domů. 

 

 

Ve spolupráci 
s Autoškolou Kvasnička 
měli žáci čtvrté a páté třídy 
možnost vyzkoušet si 
nanečisto jízdu na kole 
v silničním provozu. 
Ve čtvrtek 27. dubna si na 
berounském dopravním 
hřišti natrénovali jízdu 
zručnosti, test 
z dopravních předpisů, 
jízdu na kole podle 
dopravních značek a 
připravili se tak i na velkou 
dopravní soutěž, která se 
bude konat v květnu 
v Berouně. Dětem se tato 
forma získávání informací 
o dopravní výchově včetně 
praktického cvičení velmi 
líbila. Bylo to velmi pěkné, 
zábavné i poučné 
dopoledne. 

Moc za něj panu Kvasničkovi a Procházkovi děkujeme. 
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V pátek 28. dubna 
oslavila naše škola Den Země. 
Oslava měla opět dvě části. 
V první části třídy procházely 
obcí a její přilehlými částmi, kdy 
ji zbavovali nechtěných 
odpadků. Připomněli si třídění 
odpadů a také, jak se staráme o 
životní prostředí, abychom 
uchovali naši planetu Zemi i pro 
budoucí generace. V druhé 
části oslavy si všichni opekli 
špekáčky, které nám nachystali 
pracovníci Vápenky. Odměna 
v podobě opékání špekáčků, 
výborného čaje a sladkostí nás 
neminula. Jménem pana 
ředitele nám poděkovali za 
starost o životní prostředí a 
zdůraznili, že ochrana životního 
prostředí je velmi důležitá pro 
tuto firmu i pro celou společnost.  

Přestože počasí nám moc nepřálo a nakonec jsme pěkně zmokli, dopoledne 
jsme si všichni užili. 

Kolektiv ZŠ Tmaň 
 

Mateřská škola 

Duben v mateřské škole 

V průběhu měsíce dubna se v mateřské škole konalo několik zajímavých akcí.  
Ať už to byla návštěva u berounských hasičů nebo program se cvičeným pejskem 
Edou, který se svým páníčkem Kubou přijeli do naší školky.  
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Naši předškoláci začali jezdit na plavecké kurzy do Hořovic a plavání si opravdu 
moc užívají. 
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Předškoláci mají za sebou také zápis do 1. třídy ZŠ, kde předvedli své znalosti 
a dovednosti. 

 

Nezahálí děti ani v I. a II. třídě. Koťátka i Sluníčka se učí o zvířátkách… 

 

 
 

Kolektiv MŠ Tmaň 
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Z DĚNÍ V OBCI 
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KULTURA 
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SPORT 

Čertíci rozjeli svou sezónu ve velkém stylu 

Naši žáci měli v květnu na programu hned 3 
mistrovské turnaje. Bohužel hned ten první z nich, který se 
měl odehrát v Žebráku (mini a mladší přípravka) a 
v Praskolesích (starší přípravka), ovlivnilo nepříznivé 
počasí a turnaj se musel přesunout na červen. 

O to s větší chutí vyrazili čertíci na 
turnaj do Chyňavy, potažmo do Tlustice. 
Mini přípravka všechny své soupeře 
přehrála a po výsledcích 7:1, 4:0, 5:1 a 4:3 
obsadila první místo. Mladší přípravka měla 
pomalejší rozjezd a i když hra byla 
vyrovnaná, tak soupeři padlo do naší brány 
snad opravdu všechno a na světě byla 
prohra 7:2, druhý zápas se nám už vydařil 
a výhra 4:2 nad Hořovicemi nám dala naději 
na dobré umístění. Následovala ještě 
prohra s domácím týmem 4:1, výhra nad 
Zaječovem 6:1 a nepovedený zápas 
s Žebrákem 0:8. Celkově to stačilo na 
krásné 4. místo. Starší přípravka jela na 
svůj turnaj do Tlustice a to, co tam dokázala, 
byla velká paráda. Za tři výhry, jednu remízu 
a jednu prohru, nám náleželo nádherné 
druhé místo. 

Třetí turnaj odehrála mini a mladší 
přípravka na hřišti Cábelíků v Králově 
Dvoře. Bohužel v obou týmech chybělo 
několik nemocných čertíků, a tak dostali 
příležitost i turnaji nepolíbení hráči a hráčky. 
Ale vše je někdy poprvé. Na mini přípravce 
se absence opor hodně podepsala a 
obsadila čtvrté místo. Mladší přípravka se 
rvala a těsnými výsledky skončila také 
čtvrtá s bilancí 1-1-3. Starší přípravka 
odehrála další skvělý turnaj na hřišti Litně a 
po třech výhrách a dvou prohrách obsadila 
3. místo.  

Turnaje pokračují i v květnu a 
dovolíme si vás pozvat na náš domácí 
turnaj, kde můžete vidět nadšení a 
bojovnost našich čertíků v domácím 
prostředí. Zapište si 13. 5. a budeme se na vás těšit. 

Všem týmům gratulujeme ke krásným výsledkům. 

Tým trenérů mládeže 

 

 

 

 



31 

 

 

Kvalitní zimní příprava našeho týmu dospělých přináší první ovoce… 

Vstup do jarní sezóny může náš A tým hodnotit jako 
velmi vydařený a z bodovým ziskem, s kterým málokdo počítal. 
Po jarní remízové premiéře s rezervou Loděnic 2:2 následovalo 
drtivé vítězství 8:4 ve Vysokém Újezdu, další remíza 2:2 na 
sestupem ohrožené půdě v Karlštejně, nešťastná karetní 
prohra v Broumech 2:3 a poměrně nečekané, ale zasloužené 
vítězství v domácím utkání s favorizovaným týmem z Oseka 
v poměru 4:2. Toto vítězství je o to cennější, že jsme se v tomto 
zápase museli obejít bez sedmi hráčů základního kádru a tak 
velký obdiv a dík, patří především náhradníkům a hráčům ze záložního týmu. Dokázali 
jsme vstřelit osmnáct branek a získat z pěti důležitých zápasů celkem osm bodů. 
Doufáme, že výsledky A týmu mužů, a především jejich předváděná hra, budou i 
nadále vyvolávat úsměv na tváři a naše umístění v tabulce bude čím dál lepší.  

Náš záložní tým statečně bojuje o každý bod a do budoucna očekáváme i jeho 
postup tabulkou. V měsíci dubnu zabodoval v těžkém zápase na hřišti prvního týmu 
tabulky v Chrustenicích s divokým výsledkem 4:4. Dnes jsme jedno z mála vesnických 
mužstev, kteří dokáží postavit jak A, tak i B tým a určitě budeme rádi, když nás přijdete 
podpořit na domácí, ale i venkovní utkání. 

 

Aktuální tabulka III.třídy 
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INFO OBCE 
 

Pohotovostní služby zubních lékařů 

Pohotovostní služby zubních lékařů jsou v květnu 2023 zajišťovány na Berounsku a 
Hořovicku v době od 08:00 – 11:00 hodin takto: 

Termín  Zubní lékař / adresa ordinace Telefon  

6.-7.5.2023 Dr. Humlová Adéla                       
Žebrák, A. Pacovského 277 

311 533 447 

 

8.5.2023 Dr. Hentsh František                   
Zdice, Palackého nám. 21    

608 020 878 

13.-14.5.2023 Dr. Hanačková Anita                    
Komárov, Buzulucká 480 

734 583 076 

 

20.-21.5.2023 Dr. Kaiser Zdeněk                         
Hořovice, K Nemocnici 1106    

311 559 812 
 

27.-28.5.2023 Dr. Joukl Jan                                  
Králův Dvůr, Průmyslová 614 

728 349 403 

 

Zahradnictví Tmaň, ul. Profesora Krbce 64 

Prodejní doba: 
Pondělí až pátek 9:00-17:00 hodin; sobota 9:00-12:00 hodin; neděle zavřeno.  
Všechny státní svátky zavřeno. 
Přivítáme vás v příjemném prostředí plném skalek, jezírek s rybami a lekníny, můžete u 
nás tedy i příjemně relaxovat. 
Začalo jaro a my jsme připraveni poradit vám a pomoci s péčí o vaši zahrádku. 
Pro vaši zahradu nabízíme široký sortiment menších či větších rostlin, květin, keřů a stromů, 
například: vřesovištní rostliny, trvalky, skalničky, azalky, rododendrony, kanadské borůvky, 
brusinky, okrasné trávy, okrasné keře a dřeviny, jehličnany. S výběrem rostlin pro vaše 
podmínky a stanoviště vám rádi poradíme. 
Nabízíme ovocné stromy v kontejnerech za 280 Kč (jabloně, hrušně, meruňky, broskve, 
třešně). 
V našem zahradnictví najdete též široký sortiment substrátů v různém balení od 20 do 75 l, 
například zahradnické substráty, substráty pro okrasné dřeviny, pro rododendrony a azalky aj., 
bílou rašelinu, drcenou kůru, mulčovací kůru. 
Dále u nás můžete zakoupit zahradní náčiní, truhlíky, květináče, mísy, sezónní dekorace, 
keramiku, svíčky atd.  
Prodej krmných směsí značky Versele Laga (Belgie) a Fink Nezvěstice pro králíky, nosnice, 
kuřata, kachny, kachňata, krůty, koně aj. Prodej doplňků výživy a vitamínů pro zvířata, prodej 
lizu, sušeného mléka pro jehňata a kůzlata, prodej granulí pro psy a kočky, napáječky a krmítka. 
Prodej krmiva a potřeb pro chov holubů.  
Další podrobnosti, včetně fotogalerie nabízených produktů, najdete na webových stránkách 
Zahradnictví Tmaň: www.zahradnictvitman.cz . 

Přijďte se podívat. Těšíme se na vaši návštěvu! 
 
 
 
 
 
 
 
 

OBZOR – informační časopis Obce Tmaň. 
Registrováno na Ministerstvu kultury ČR – evidenční číslo: MK ČR E 10531 

Vydává Obecní úřad Tmaň, IČO: 00233901. Internetové stránky: www.obectman.cz . 
Adresa redakce: Obecní úřad Tmaň, 267 21 Tmaň. E-mail: ou@obectman.cz . 

Nepodepsané příspěvky připravil redakční kolektiv ve složení:  
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